



Menu Trattoria Alla Pesa

https://it.menulist.menu 43, Via S. Brizio, MONTEFORTE D'ALPONE, Italy +393890982922 - http://www.facebook.com/people/Bar-Restorant-BELVEDERE/100063471402809/









Su questo Webpage troverai il completo menu di Trattoria Alla Pesa da MONTEFORTE D'ALPONE. Attualmente ci sono **19** portate e bevande disponibili. Per <u>offerte stagionali o settimanali</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Trattoria Alla Pesa:

Piatti gustosi e non scontati, specialmente i primi, ottimi! Antipasto, primi, secondi, sorbetto e dolce. Molto disponibili dopo la mia richiesta per intolleranza al lattosio di mio figlio. leggere di più. Con bel tempo si può addirittura mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Da Trattoria Alla Pesa, un ristorante con piatti italiani da MONTEFORTE D'ALPONE, puoi gustare la tipica cucina italiana, compresi classici come pizza e pasta, Puoi anche rilassarti al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici. Da non trascurare è anche l'vasta diversità di specialità di caffè e tè in questo ristorante.

Menu Trattoria Alla Pesa



Riso

RISOTTO

Kalte

ANTIPASTI

Vinos

VINO DELLA CASA

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Caffè

CAFÉ

Antipasti

VITELLO TONNATO
ANTIPASTO

Dolci

TORTA AL FORMAGGIO TIRAMISÙ

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

CARNE DI MAIALE

CARNE

PROSCIUTTO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PESCARE

MINESTRA

TAGLIATELLE

PASTA

Menu Trattoria Alla Pesa



Trattoria Alla Pesa

43, Via S. Brizio, MONTEFORTE D'ALPONE, Italy

Orari di apertura:

